



felhaladt Wild Rower elébe. A tribunnal szemben Altona erősebb iramot vett, s a távolság közte s Wild Rower közt folyton nőtt. Banilla már itt kiadta minden erejét, s dacára ostorának és sarkantyúnak, nem volt képes a futamban maradni. Az egyenes pályán W. R. még egyszer megkísérelte a feljvetelt, de csakhamar lemondott a küzdelemtől, s így Altona 8 löbessel vágott be előtte mint nyertő. Banilla csak nagy fáradsággal tudta a 3-ik pénzt megmenteni.

4. Welter-Stake. 150 drb 10 fr. arany. Táv. 2800 méter. Tét 100 fr. A hat nevezés közül két lett részt a futásban. I. Gróf Festetics Pál Erzséj és 2. Br. Majthényi Izidor Hotspurja. Kezdetben egyik sem akart vezetni, míg végre Hotspur rászánta magát s mérsékelt iramban vezetett. Erzséj nyomában. A nyerpont előtt 1 méföld Erzséj már erősen kellett bajtani, de hiában, mert letört s Hotspur 40 löbessel tetszés szerint győzött.

5. A vigasz verseny (Handicap). Teller egyedül jarta körül a pályát.

6. Akadályverseny. Futhat minden ló, mely nyilvános idomár keze alatt nem volt. Táv. 2400 méter. Hat ugrás. Díj 200 fr. Futott 4 ló. 1. Nahocky husz kapitány úr sz. h. 2. Kahler h. hadn. 1. h. 3. Fenyves h. hadnagy id. p. k. Szemfény és 4. Máyer h. kapitány leisznyurke h. Fenyves hadnagy úr lovát Medveczy h. hadnagy s Mayer kapitányét Tajti h. hadnagy lovagolták. Tajti hadnagy lova már az első akadálynál kitört s a vezetést átengedte felülváltva Nahocky kapitánynak és Medveczy főhadnagynak. Kahler mindenütt jó 3-ik. Tajti hadnagy ur, bár az akadályokat nem ugratta át, meg sem vonult vissza, mi némi zavart idézett elő a többi lovasra nézve. A pályán, részben Medveczy fő már biztosra vette a Szemfény győzelmét és ha Nahocky kapitány az utolsó kanyarulatnál egy pillanatnyi előnyben volt is, Szemfény. Fenyves hadnagy kancsája 8 löbessel tetszés szerint győzött. Kahler hadnagy heréjéte hasonlóképen igen szépen vette az összes akadályokat, s 12 löbessel hátrább érkezett be.

Napi hírek.

Folytatolag adakoztak a debreczeni illetőségű mozgósított katonák családjai részére: Buzás Pál tanár úr 5 frt., a „Debreczeni” gyűjtése 1 frt. Eddig begyűlt 655 frt. 02 kr. Főösszeg 661 frt. 02 kr. A sebesült magyar katonák részére: Kiss Ernő tanuló gyűjtött 11 frt. 04 krt., Buzás Pál úr 5 frt., Szilágyi Lajosné úrnő 10 frt. Együtt: 26 frt. 04 kr. Kelt Debreczenben, 1878. szeptember 14. B o c z k ő Soma, t. fejező.

A tepes adományokat gyűjtő kap. hi-

valta figyelmébe. Több oldalról vették a fel-szólalást, hogy az adományozott tépéseknek mennyisége a kimutatásokban megnevezve nincs, hanem csak az van elsorolva, hogy ki és mennyi csomagot küldött. Miután az egyes csomagokban lehet fél kilogramm, de lehet 3-4 kilogramm és több tépés is, az illető nemesszívű adakozóknak bizonynyal nem fogna kifogása lenni az ellen, ha a tépések mennyisége is ki lenne tüntetve a kimutatásokban.

A debreczeni iparos ifjuság önképző és betegsegélyző egylete szép gyarapodásnak, s előmenetelnek örvend. Nem régebben a cipész ifjuság lépett be testületileg az egyletbe, most pedig az egyesült szabó ifjuság 50-60 tagjával ugyancsak testületileg. Egy idejűleg örömmel hozzuk tudomására az ipartársulatoknak, hogy október 1-sőjén az utas szőlő is be lesz rendezve az egylet levegyében.

A helybeli lövész-egylet diszolvézete szeptember 14. és 15-én tartott meg. Tegnap délelőn a lövészek társas ebédnél Szabó Antal főherczeg ő fenségeért, ki egyelőn örökös főlovászeri címzet kegyeskedett elfogadni, írtett poharat, mi a főherczeg lelkes éljenztetésével fogadtatott. Jóna Dániel pedig az egylet azon buzgó tisztviselőit el-tette, kik a szeretett főherczeg az egylet részére meggyerni képesek voltak. Este tele-történt a díjak kiosztása. A mely lövésze ki-tűzött díjak közül az 1-ső díjat 5 db aranyt Weszter István, a 2-kat 3 db aranyt Buda-házy Miklós, a 3-kat 2 db aranyt Jóna Dániel, a 4-ket 1 db aranyt Pájer József az 5-ket 4 db ezüst forintot Jóna Dániel, a 6. 3 db ezüst frtot újabb Barsay Miklós, a 7. 2 db ezüst frtot Beke Imre, a 8. 1 db ezüst frtot dr. Varga Géza nyertek. A legtöbb korre kitűzött díjak közül az 1-sőt 2 db 20 frankos aranyt Pájer József, a 2. 3 db 10 frankos aranyt Jóna Dániel, a 3. 2 db 10 frankos aranyt Budaházy Miklós, a 4. 1 db 10 frankos aranyt Borsos Ferecz, — az 5. 2 db ezüst frtot Jóna Dániel, a 6. 1 db ezüst frtotint ifj. Barsay Miklós. — A díjkiosztás után a táncz következett, a melyben azonban csak kevesen vettek részt s a tánczvigalomnak csakhamar vége lett.

A „főiskolai gyorsíróegylet” vasár-nap tartá alakuló gyűlést. Tiszviselőkké a következő tagok választottak: Elnök: Lévai Mihály 3. th., alelnök: Bakonyi Kálmán 2. zh., jegyző: Berey József 2. th., pénztárnok: Zs. Nagy József 2. zh., — könyvtárnok: Szalkay László 7. oszt. tanuló.

A debreczeni jogakademia halgatói szombatban este a Hungaria szállóban tartot-ták ismerkedési estélyeket. Hogy a lelkes fel-köszöntésekben nem volt hiány, azt tán feles-leges mondanunk.

A debreczeni vadásztársulat szombati este összehívott közgyűlése a tagok részvét-lenségére folytán nem tartatott meg, s a jövő szombatban este 7 órakor fog az a városi háza kis-tanácsstermében megtartatni. A t. egyleti tagok kéretnek mulhatlaul megjelenni.

Kézbesíthetlen pénzeslevél Sipos An-drásnak a 4. osztály szekereszetnél, 34. század-nál szolgáló közbetűzék címzett levél vissza-érkezett, de mivel a feladó nem jegyezte fel a pecsét oldalára a nevet, tehát ez oknál fogva a levél nem kézbesíthető. — Jelentse magát az illető a helybeli postahivatalnál.

A városi adópenztári és a vele ösz-szeköttesben álló illetékekzelesi hivatal ed-digi hivatalos helyiségeinek ujjaalakítása és tataroztatása idejére azaz — szept. 13-tól szept. 23-ig a városi házi ügyvezetést k. tanács te-rembe költözött, a felek tehát most ott fogad-tatnak. Debr. 1878. szept. 13-án Gergely An-tal pénztárnok. Kovács József h.-ellenőr.

Radicz C. férfi-ruha raktárába a fő-piaczon, a kis templom mellett a mult heten több mint 16 ládában érkeztek meg az őszi és téli idény ruhabeli szükségletei fedezésére szánt cikkeek. Kintűnő anyag, divatos, új szá-bás s feltűnő olcsó árak teszik ez okletet ajánlatossá. Így például egy egész őszi öltö-zet, szőlő, jó anyagból 20-25 futért kapható. — Nagy választékban vannak itt a kabátok, bundák, szalon öltözékek, s kívánatra mérték után is készítenek.

A városi háznál a börtönhelyiségek most újítottak. Többi közt a régi rozpadt pa-dozat egészen új által fog helyettesíttetni.

Levél díjat nem kell fizetni a harcz-terre. Az erre vonatkozó miniszteri rendelet így hangzik: Folyó hó 12-től kezdve kiterjesz-tetik a portmentesség: a) a cs. és kir. II-ik hadsereg összes parancsnokságainak, csapatai-nak és intézeteinek, b) a mozgósított m. kir. 83-dik honvéddandárnak, c) a Horvát-Szlavon országban működő 4-ik honvédségi huszárez-redeknek, d) (a Zágrábban székeli) katonai és honvédségi parancsnokság kivételével) a cs. és kir. hadseregnek, a cs. kir. hadi tengerészet-nek és cs. kir. honvédségnek Dalmátországban működő összes parancsnokságainak, csapatai-nak és intézeteinek körétekébe levő, a portmen-tességre igényt tartó egyéneknek szőlő, vagy azoktól eredő közönséges (70 grammot meg nem haladó) levelezésre.

Egy francia társaság a „Société française de phonographie” titkárja időkik je-lenleg városunkban, ki fényképképből és fény-képek után, egész új találmány szerint, tés-zés szerint nagyszámban olajfestményeket kész-ít. — Volt alkalmunk meggyőződni az ügy-készült képek élethűségéről. Az arckép elké-

szítéséhez a fényképen kívül szükséges a szem-haj- és arczszin megnevezése. Az árak feletté-mérsékelték. A kik tehát kedveseiket, kikitől csak fényképet birnak, — olajfestményben is öhajjájik megörökíteni, hátra forduljanak az említett társaság titkárjához, ki pár napig a „Korona” vendéglőben lakik. Felhívjuk ez új találmányra a n. é. közönség figyelmét.

A Révész Imre Figyelmeztője nek f. évi aug. szept. havi kettős füzeté a következő ér-dekes tartalommal jelent meg: I. A jelen ter-mészetrend lépései. Zollman után Pápy Imre. II. Apologóitai adalékok az összehasonlító vallástudomány mezejéről. Az ókirkatok. Khaldea. Akkad. Isten. stb. (Folytatás.) Venetianer Sándor. III. Az idők jelei. Virasztó. IV. Igazgatói jelentés a mármáros szigeti hely. hitv. lyceum állásáról. 1877/8. Szilágyi István. V. Emléke-zés Boeckay Istvánról. Révész Imre. VI. Egy-házorténelmi tárcza: 1. Szántai Molnár Mi-hály váradi lelkész levele Lorántffy Zsuzsánna-hoz a pocsaji templom dedikálása ügyében. Közl. Szilágyi S. 2. Az üldözés korából. A Bécsbe járó magyar protestánsoknak meg az is megtiltatik, hogy a svéd követ szállásán tar-tani szokott prot. isteni tiszteleten jelen lehes-senek. 1674. dec. 15. Közl. Szalai József. VII. Egyházi és iskolai krónika. Németország: Az egyetemek népesége. I. lkési értekezlet Hei-debergben. Hazug hír Döllingerről. Adatok Ber-linből. A közönségi iskola. — Nagy-Británia: Egy angliai papi gyűlés Oxfordban. — Panang-lian zsinat. — Socialdemokratia. — Francia-ország: Májusi gyűlekezet. Népiszkolák ügye. A klérus hatalma a középiskolákban. Helvétia: Rousseau unnepejék. Szomorú állapotok Gen-fében. Köz énekes könyv. — Hollandia: A köz-oktatás ügye. Udvarias éresek. — Muszkaország: A papok műveltsége. VIII. Könyvismeretes: Bohi E. Dr. Prof. Die alttestamentlichen Citate etc. IX. Rövid irodalmi szemle és könyvszemle.

Magyar északkeleti vasút. Bevételi kimutatás. Eiszámolás időszak 1878 auguszt. 228,725 fr. 1878. január 1-től augusztus végéig 1,553,844 fr. 1877 január 1-től auguszt. végéig 1,650,443 fr. A mult év hason időszakához vi-szonyított kevesebb 96,596 frtal. Budapest, 1878. sept. 11-én. Az üzlet ellenőrség.

Georgiában Észak-Amerikában egy né-ger prédikátor az istentisztelet végzetével ke-gyeletes szavakkal hívta föl a hívőket adako-zásra valamely kegyes cédra, s a szavakkal végző be a fölhívást: Az adakozókat szereti az isten, és adományokon áldás vagyon. — De hogy az áldás meg is maradjon, szükség, hogy az adományt tiszta kéz tette legyen. Azért az isten szerelmére kérem föl azt, aki tegnap a Mister Williams két tarka birkáját ellop-ta, hogy a világért se tegyen valamit a tárgyára, melyet ilme az egyházszolgá körüldöröz.”

Egyetlen egy sem akadt a jámbor gyülekezet-ben, a ki bele ne tette volna adományát.

Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

Nyilttér. Holvay Gyula Debreczenben.

A világ legteketelebb varrógepe.



Tisztelettel van szerencsém a t. hölgyvilággal és az igen tisztelt iparos közön-séggel tudatni, hogy raktá-romban folytonosan az Uj Singer varrógépek mint „európai” készítmények, melyek az úgynevezett amerikai ké-szítványoknál több tekintetben világosan felülmúl-ják, nagy választásban kap-hatók. — Jóságuk, csinoságuk, celszerűségük, tartóságuk és olcsóságuk felülmúl minden más íly fajta varrógépeket. Minden új Singer varrógepek egy saját gyári jegye is van, — azonkívül egy aláírással ellátott okmányt öt és fél évi jótállásra szolgálók. Miután az új Singer gépek gyára semminemű más ilyen forma gyárakkal összeköttesben nincsen, — hanem egy önálló, újabb, sokkal töké-letesebb és javított vállalat — nem utánozmány hanem töké-letesítés.

Ugynevezett ügynökök, melyek a t. közön-séget a gépek vásárlására-mindenféle módon rábeszélk és hazálnak, üzletemből ki vannak zárva, azoknak díjazását, melyet a vevőnek meg kell fizetni, nálam a gépek árából leszá-mítom és tisztelettel kérek mindenkit, varró-gepek vásárlásánál, minden más közbenjáró nélkül, egyenesen ízletemet szerencsétetni. Az új Singer gépek kaphatók részletfizetés-re is, hetenként 1 fr 25 kr. a legteketelebb betanítással a házán, az üzletben, sőt vidéken is.

Mély tisztelettel: Holvay Gyula, a varrógépek forrártárának tulajdonosa.

H I R D E T E S E K.

Legjobb minőségű szinkenderből készült Dohány-zsineget, Elsőrendű Gépolajat, géphez való kendert, csepűt, olvasztott fagygyút, Valódi belgiumi szekérkenőcsöt jutányos árban ajánl Geréby Fülöp.

Rendkívüli kiárulás. A „Molnár és Társa” csődtömeg városház alatti helyiségét és árumaradványát átvevén. — miután még az őszi idény előtt beakarom selyem, divat és kézműáru üzletemet e hó folytán eszközlendő bevásárlásaim által rendezni: az átvett árumaradványt a becsárnál is tetemesen olcsóbban kiárulom. Miről van szerencsém a n. é. közönséget ezennel értesíteni. Tisztelettel Zádor Lajos.

Egy jó karban levő csinos Porcellán kályha igen jutányosan szereshető meg kis-várad-utca 2091-ik sz. háznál. (294) 3-3

Pályázati hirdetmény. H. Bözörmény városában a rend-szeres adóvégrehajtó mellé még ideigle-nesen egy, esetleg két 35 frt havi fizet-éssel díjazott segédvégrehajtó szükségé-geltetvén, az ezen állomásokat betölteni képes pályázók felhivatnak, hogy ké-pességeiket elbűntető okmányokkal tel-szerelt pályázati kérvényeiket H. Böz-örmény város polgármesteréhez leg-később f. évi szeptember hó 25. nap-jáig nyujtsák be. A segédvégrehajtók teendője legin-kább a zálogolásra terjed, s működé-sükre nézve a rendszeres adóvégre-hajtó vezetése és felügyelete alatt ál-lanak. H. Bözörmény, 1878-ik augusztus hó 31-én. (298) 3-3

Császár királyilag kizárólagosan szabadalmazott PURITAS haj-ijító-tej.

A „Puritas” nem hajfesték, hanem tej-nemű folyadék, mely majdnem azon csodálatos hatással bír, hogy ősz hajakat megifjít, azaz lassankint még pedig legkésőbb tízenegy nap alatt ama színt visszaadja, melylyel eredeti-leg bírt!

A „Puritas” nem tartalmaz festékanyagot, A haj tetszés szerint vízzel mosathatik, lehet fehérrel átvont vánkoston aludni, és gőzfürdők-et használni, a festékek nyoma sem vehető észre, mert a „Puritas” nem fest, hanem ifjítja és pedig a leghosszabb és legdurább női hajzatot és a férfi haját és szakállát. Egy üveg „Puritas” ára 2 frt. (postai szétküldésnél 20 krral több.)

Kikeletli hóvirág. A hatást tekintve, semmiféle toillette-szer sem képes a kikeletli hóvirággal jóság és kitűnőségben versenyezni. Olajos üdítő alkat-részekből állitva elő, rövid időn elhárítja ezen szer a szepőt, borotkát, pörsenést, májfoltot stb. s az arczbörnek vakító fehérséget, üdésé-gét és gyöngyöséget kölcsönöz. — Ára palcz-konkét 1 frt, szállítással 20 krral több. — Postautánvét vagy a pénz megküldése mellett kapható a készítőnél. Francz Ottó, Bécs, Mariahilferstrasse 38. szám. Debreczenben egyedül Göltl Nán-dor ur gyógytárában kapható. (195) 11-25

Arverési hirdetés. A város tulajdonát képező s 27 nyilast s 1060 □ ölet tevő komló-s-kerti föld bérben adása iránt újabb árverés rendeltetvén; a végett határ-ídtől a folyó évi szeptember hó 19-ik napjának délelőti 9 órája tüzetett ki a városi ház nagy-tanácsstermébe, mely is azon figyelmzetés mellett tétetik köz-zönségessé, hogy az árverési feltételek a számvevői hivatalnál megtekinthetők. Kelt az. kir. Debreczen város tanácsának 1878. szeptember 13-án tar-tott üléséből. Barsay István, városi tanácsnok. (300) 2-3

Üzlet beszüntetés végett ÖNKENTES VÉGKIARULÁS. Van szerencsém tudatnom, miszerint üzletemmel vég-képen felhagyni magamat elhatározván, az abban jelenleg létező vászon, rőfös és rövid-áru cikkekkel álló összes készletet önkéntes végeladás útján igen jutányos árban el-árusítom. Mire a t. cz. közönséget tisztelettel meghívom. KERN ADOLF cég alatti üzlet tulajdonosa. Üzlethelyiség főpiacz tábornoki lakházban. (292) 4-35

Legjobb minőségű DOHÁNY ZSINEGET 100 kilogramonként 65 forintért ajánl Geréby Fülöp. (302) 1-6

II. Arverési hirdetmény. A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről, közhírré tétetik, hogy a Sallay Gábor csődtömegéhez tartozó az elepi 144. sz. tjkönyvben jegyzett s 8000 frtra becsült 8 nyilas vagyis 45 cat. hold szántó föld az 1878-ik évi szeptember hó 28-dik nap-ján d. e. 10 órakor, mint második határidőben a közönségi pusztán, a színhelyen megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt el fog adatni u. m.: 1. Kikiáltási ár a fentebb kitett becsár; azonban ezen II. árverésen a fent körülírt ingat-lan becsárának alul is el fog adatni. 2. Árverezni kívánók tartoznak az ingat-lan 2. Árverezni kívánók tartoznak az ingat-lan becsárának 10%, készpénzben, vagy ova-dékképes papirban a kiküldött kezéhez le-tenni. 3. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az árverés jogerőre emel-kedésétől számítandó 4. 6. 8 hónap alatt, 6% kamatokkal együtt, ezen csődtömeg gondnok — Báthory Sándor ügyvédhez lefizetni. A bánatpénz az utolsó részletbe fog be-számíttatni. A feltételek többi része a törvényszéknél előre is megteudható. A debreczeni kir. tvszék mint telek-könyvi hatóságnak 1878. évi auguszt. hó 30-ik napján. Becske Lajos, Bay Gábor, h. elnök. (296) 2-3 h. jegyző.